

NEWS RELEASE

2025年3月14日

I Don't Like Mondays. ビルボードライブ公演を記念してオリジナルグッズを販売!



株式会社阪神コンテンツリンクでは、I Don't Like Mondays.のビルボードライブ公演を記念して、オンラインショップ「Shop.Merchan.jp(ショップ・マーチャンドットジェイピー)」にて、3月14日(金)12:00より、オリジナルグッズを販売いたします。なお、公演当日は各会場でも数量限定で販売を予定しております。I Don't Like Mondays.のバンドロゴをあしらったオリジナルグッズの数々、ぜひこの機会にお買い求めください。

■オンラインショップ「Shop.Merchan.jp(ショップ・マーチャンドットジェイピー)」

『I Don't Like Mondays. "Billboard Live Tour 2025"』公演限定オリジナルグッズを販売!

★特設ページ★(Shop.Merchan.jp): https://shop.merchan.jp/collections/idlms2025



■ [I Don't Like Mondays. "Billboard Live Tour 2025"]

2024年は10周年の節目となり、TVドラマ『モンスター』のオープニング曲「Shadow」でもお茶の間を席巻。80年代サウンドのきらめきと骨太のロック・アンサンブルを真髄とするアイドラの最先端のパフォーマンスをお見逃しなく!

◎公演情報

2025 年 3 月 20 日(木・祝) ビルボードライブ東京 (東京/六本木) 1st ステージ 開場 14:00 / 開演 15:00 2nd ステージ 開場 17:00 / 開演 18:00

2025 年 3 月 30 日(日) ビルボードライブ大阪 (大阪/梅田) 1st ステージ 開場 14:00 / 開演 15:00 2nd ステージ 開場 17:00 / 開演 18:00

★関連 URL★

•Official Site : https://idlms.com/

Billboard Live : https://www.billboard-live.com

■ Shop.Merchan.jp (ショップ・マーチャンドットジェイピー)

音楽・スポーツ・アニメ・鉄道・ゲーム・漫画といった様々なジャンルの IP(知的財産、ロゴ、イラスト等)を使用したオリジナルグッズを購入いただけるECショップです。IP ホルダーの監修を受けた公式キャラクターグッズなど「ここでしか買えないグッズ」を多数取り揃えています。

★ショップサイト★

https://shop.merchan.jp

※掲載の際は、右記【】内の記載をお願いいたします。【©Merchan.jp ©2025 株式会社 阪神コンテンツリンク】

<会社概要>

株式会社阪神コンテンツリンク HANSHIN CONTENTS LINK CORPORATION 本社所在地 大阪市福島区海老江 1 丁目 1 番 31 号 阪神野田センタービル 10F 資本金 230,000 千円(阪神電気鉄道株式会社 100%出資。阪急阪神東宝グループ) 事業内容 コンテンツ事業、音楽事業、広告メディア事業、サイン制作事業

以上